

---

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 5 月 24 日 第 9-21 期

---

## 在復活裏的生活

我們在前一篇信息看過，挪亞和他的家人在方舟裏經過了洪水。我們看見，經過洪水是新約裏受浸的豫表。洪水之後，方舟停在亞拉臘山上。（創八 4。）那也是基督復活的表徵、豫表、影兒。按照聖經，方舟是基督的豫表。方舟經過洪水，表徵基督經過神審判下的死水。方舟停在山頂上，表徵基督從死水中復活。

我要對年輕人說一些話。當我年輕的時候，我對聖經所說我們在基督裏這句話，很花腦筋去研究。我要想通，我們如何能在基督裏。但我既沒有看見在基督裏的實際，也不明白牠的意義。有一天，我正在想挪亞的方舟經過了甚麼，主給我看見，那在方舟裏的八個人是一幅圖畫，表明我們是怎樣的在基督裏。當方舟經過洪水的時候，那八個人是在方舟裏，因此，他們也經過了洪水，只是他們自己並沒有接觸到洪水。乃是方舟抵擋了洪水。這回答了兩個問題：基督的釘十字架何以能成為我們的釘十字架，以及我們何以能在基督裏釘十字架。當方舟從洪水出來，那方舟裏的八個人也從洪水出來。當方舟停在亞拉臘山頂上，那八個人也復活並在方舟裏停在山頂上。以弗所二章六節說，我們與基督一同復活。在我們出生以先，我們就已復活了。當基督從死水中復活時，我們就在祂裏面，所以在召會中，我們是復活的人。

我們若注意看這幅豫表的圖畫，會看見召會是另一種團體，她並不是舊的社會。舊團體和舊社會已經被埋葬了。當我們受浸時，我們埋葬了舊團體和舊社會。洪水來到，埋葬了挪亞的舊社會，只有八個人復活了。現在那八個人在新境界裏的生活，必是召會生活的豫表。我們是召會人，而召會人是復活的人。我們是另一種團體，另一種社會。召會生活是一種新的團體。

那些復活的人走出方舟，開始新生活之後，作些甚麼？他們走出方舟後所作的第一件事是築壇，獻祭給神。（創八 20~22。）召會生活裏的第一件事不該是工作，必須是藉著十字架將基督獻給神。挪亞築壇，獻祭給神。（創八 20。）祭壇與祭物都是豫

表：祭壇是基督十字架的豫表，祭物是基督各方面的豫表。我們必須在各方面將基督獻給神，我們必須將我們所經歷的基督獻給神。我們若經歷基督是燔祭，我們就要將這樣的基督帶來獻給神。神要我們把基督帶來給祂。當我們經歷基督，並把所經歷的基督帶給神，這是討神喜悅的。我們必須把基督獻給神，使神得著滿足。在召會生活中，我們必須注意這事。我們需要學習怎樣經歷基督，把祂帶給神，與神同享，這是神所悅納的。

當我們藉十字架把我們所經歷的基督獻給神，神就得著滿足。我們都必須在祭壇那裏被除去，使我們能把我們日常生活所經歷的基督獻上。我真感謝主，多年來在美國的眾召會一直實行這兩件事。我們都一直被除去，也一直經歷基督，把祂帶給神，並在神面前彼此同享基督。每當我們這樣聚集，我們確信神得著了滿足。我們怎麼知道神得著了滿足？因為我們得著滿足了。當你飢餓的時候，神必定也在飢餓。當你不快樂的時候，神也不快樂。但是當你得著滿足，那得了你所獻上基督的神也滿足了。你越憑自己作工，就越得不著滿足；你越想自己作好，就越感覺飢渴。然而，一旦你在十字架上被除去，並且完滿的經歷了基督，你就飽足、喜樂、滿足了。你會說，『阿利路亞！我飽足了，我滿足了，我平安了，我有喫有喝。我甚麼都有。』這就是神得著了滿足的標示。藉十字架把基督獻給神，就把祝福帶給地。（創八 22。）

神所立在雲中作約的記號的虹有甚麼意義？（創九 12~17。）虹表徵神的信實。神的信實就是虹。神對甚麼信實？神對祂所說的信實。神對祂的話信實，祂的話就是遺命，就是約。約就是神的話。神對祂所說的一切都是信實的。這就是虹。每當烏雲起來，你必須將神的信實呼求出來，那就是將虹呼求出來。每當你感覺軟弱，你必須呼求神的信實說，『神阿，你是信實的。我軟弱，但你必須照你的話使我剛強。』我們都活在約下，這約有神的信實為確定的記號：洪水不再來臨。這就是召會生活。（創世記生命讀經第三十二篇）

## 父母受託養育孩子，在愛的空氣裏把他們建立起來 - 陳洵弟兄交通

參、我們可以在家裏帶領兒女認識主：

這是一個重點，我相信在座作母親的都有這樣的特性，就是孩子都喜歡向你講話。一般而言，我也相信，如果你是一位好母親，你的孩子不是等到晚上，根本是一放學回來書包一放，就開始嘩啦嘩啦，在廚房開始跟你講不休了，這是一個好現象。當然到該作功課的時候還是要去作功課，但是總不要讓孩子不敢對你講話，特別到了晚上睡覺前，孩子可能有一些不安的事，可能有一些挫折，可能有一些感覺，可能對明天跟老師見面有一些憂慮，那麼我們需要藉著顧惜而啟發他們。這一點非常的重要，讓他們能夠有所交託，孩子們的交託是先交託給父母，然後一同交託給主。如果作父母的，孩子在你面前不敢交託，那就是一個大的虧損，也不是好的父母，作父母的一定要讓你的孩子敢向你交託。

c、帶領這些孩子，讓他們有一點禱告，教他們幾句話。

在這裏就要帶你的孩子轉向主，帶你的孩子藉著禱告轉向主，也帶你的孩子教他幾句禱告的話來轉向主，當然這個教不是死板的，並不是每一次都是你講一句他講一句，你講一句他講一句。孩子們你陪幾次他就活了，他知道該怎麼禱告，但是有一些話他不會禱，你可能在這件事上要教他。

d、也要他們認罪，但是千萬不要強迫他。要毫無假冒。

有一些地方要幫助孩子認罪，孩子是在罪裏生的，在罪裏長大的，孩子很多的動作都是需要認罪。但是這裏並不是指要他天天認罪，而是當他交託的時候，他會說出一些情形。譬如說：「我今天跟同學打架，我被欺負啊，但我也打過去了。」那時就要幫助他，這樣打過去到底好不好，還是說應該跟老師說就可以了，或者該如何和平的相處，這些地方是在啟發中陪他有認罪的禱告。

e、照著他們的度量，以一個短短的禱告作總結。

這是晚上的家聚會，可能長一點，因為你可以聽聽孩子的心聲，解答他的疑難，向他講講故事，聖經中的榜樣，這些都是非常好的家聚會的內容。

四、到了一個時候，你們要他們專一的接受主：

1、要給他們知道，甚麼叫作罪。

2、你們總得注意他們悔改的事，並把他們帶到主的面前來。

作父母的有一點非常重要，你若能夠牧養，若能夠供應這最好，若是你覺得來不及，至少有一件事就是最好的牧養，就是帶他一起禱告。他有為難，他有喜樂，甚至他帶著獎狀回來了，你都應該在稱讚他之後，陪他坐下來一起向主感恩，帶他們不知不覺學到凡事禱告，這樣他的一生都會蒙福。

這第三大點是今天第二個主要的負擔，就是在家裏帶兒女認識主，親愛的弟兄姊妹，這就是我們的牧養。這多年來我裏面很有感覺，我也是從失敗中走過來，至今也沒完全成功，但是在我們裏面刻進了一個東西，就是我們如何對召會中的新人、小羊有牧養，請記得家中的孩子就是主的小羊，就是神家裏的新人，你我對待他們，主要的實行負擔就是牧養他們。太多的家有教導、管教，卻缺乏牧養，我們對孩子希望他們好，我們常常是用管教的方式要他們好，我們常以責備的方式規正他們，但是少有以牧養的路來養育他們。在聖經裏面，在李弟兄的職事裏面，在主的恢復中，許多活力排的信息裏面都說到活力排的中心就是牧養。主復活了，祂在提比哩亞海邊，親自牧養了那七個去打魚的門徒們。主沒有責備甚麼，主問他們說：孩子們，你們有甚麼喫的沒有？主也指示他們打魚，但是指示了，他們也打到魚了，主卻已經預備了魚，主不需要他們的魚。主預備了魚，預備了餅，預備了炭火在那裏，主只邀請他們來喫早飯，主對他們沒有任何責備，只有愛中的牧養。藉著這樣的牧養，主就來問彼得，「你愛我比這些更深嗎？」彼得就說，「主，我愛你。」主馬上對他說，「你牧養我的小羊。」。(待續)

### 禱告負擔

- 為已過活力排 Workshop 正常召會生活的異象禱告，叫我們在禱告中撒種，在活力排中成長，在主日聚會中收成。
- 為 Alpha House 聚集所得着的祝福禱告，求主定我們的異象，加強我們呼求主名的操練。
- 為在 Campbell 的英語見證代求。
- 為青少年服事禱告，願主使用家庭的聚集。
- 為主日聚會的預備，準時到會及操練靈禱告。
- 為有病疼的聖徒代求。

### 報告事項

- 5/24 ~ 5/30 讀經進度: 創 8:4 ~ 12:7a。週一 8:4-22, 二 9:1-17, 三 9:18-29, 四 10:1-32, 五 11:1-32, 六 12:1-7a
- 週二禱告聚會在 Campbell 會所, 7:30pm。
- 詩歌: 補充本 713 首“阿! 可愛的召會生活!”。
- 青少年暑期真理學校 (7/16~8/7), 請向戴弟兄報名。
- 5/31 (主日) 全召會相調 (Sycamore group picnic area at Stevens Creek Canyon Rd)
- 二〇〇九年华语成全訓練通后, 新澤西州富兰克林 7.25 ~7.31, 加州柏克利 7.31~8.3